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	一、填空题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.把答案填在题中横线上)
	    二、选择题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.每小题给出的四个选项中,只有一个符合题目要
	    三、(本题满分6分)
	    四、(本题满分5分)
	    五、(本题满分6分)
	计算曲线积分,其中是以点为中心为半径的圆周取逆时针方向.
	    六、(本题满分7分)
	设对于半空间内任意的光滑有向封闭曲面都有其中函数在内具有连续的一阶导数,且求.
	    七、(本题满分6分)
	求幂级数的收敛区间,并讨论该区间端点处的收敛性.
	    八、(本题满分7分)
	    九、(本题满分6分)
	    十、(本题满分6分)
	    十一、(本题满分8分)
	某适应性生产线每年1月份进行熟练工与非熟练工的人数统计,然后将熟练工支援其他生产部门,其缺额由招收
	(1)求与的关系式并写成矩阵形式:
	(2)验证是的两个线性无关的特征向量,并求出相应的特征值.
	(3)当时,求
	    十二、(本题满分8分)
	    十三、(本题满分6分)
	设某种元件的使用寿命的概率密度为,其中为未知参数.又设是的一组样本观测值,求参数的最大似

